

Статья на тему: «Организация патриотического воспитания в учреждении среднего профессионального образования через вовлечение студентов в деятельность общественных объединений.»

Автор: Николаева Ирина Николаевна

Патриотическое воспитание студентов всегда было актуальной темой для Российской Федерации. В современных условиях, когда страна нуждается в молодых людях с высокой нравственностью и твердой гражданской позицией, это приобретает особое значение.

В настоящее время участие студентов в деятельности общественных объединений является неотъемлемой частью воспитательного процесса. Учреждения среднего профессионального образования обладают уникальными возможностями для эффективного патриотического воспитания своих учащихся через вовлечение их в деятельность общественных организаций.

Организация патриотического воспитания в колледжах и техникумах через участие студентов в общественных объединениях — это перспективное направление, способствующее формированию у них высоких нравственных ценностей и патриотизма. Процесс воспитания патриотических чувств у студентов — это сложная и длительная задача. Чтобы достичь успеха в этом деле, педагог должен глубоко знать историю своего города, страны и родного края.

Цель гражданско-патриотического воспитания студентов заключается в формировании личности, способной испытывать глубокую гордость за свою Родину, а также любить свой народ. Необходимо, чтобы студенты знали и чтили историю и культуру своей страны, осознавали свой долг и ответственность перед государством.

К задачам гражданско-патриотического воспитания студентов относятся:

- Формирование у студентов чёткой позиции «Я — россиянин»,
- Развитие стремления защищать свою Родину,
- Развитие чувства долга перед Родиной, перед своими соотечественниками, перед семьёй и близкими.

Методы гражданско-патриотического воспитания студентов колледжей и техникумов направлены на формирование активной жизненной позиции,

чувства сопричастности к судьбе страны и готовности вносить свой вклад в её развитие. Для достижения этих целей необходимо вовлекать молодых людей в разнообразные виды деятельности, способствующие их личностному росту и развитию.

Одним из эффективных методов является участие в общественных военно-патриотических движениях, таких как «Отряд содействия полиции «Тигр» и «Волонтёры Победы». Эти организации предоставляют студентам возможность проявить свою гражданскую позицию и внести свой вклад в сохранение исторической памяти и патриотическое воспитание молодёжи.

Тематические фестивали и акции, посвящённые историческим событиям и культурным традициям, способствуют формированию у студентов чувства гордости за свою страну и уважения к её достижениям.

Эти методы позволяют сформировать у студентов чувство гордости за свою страну, уважение к её истории и культуре, а также готовность участвовать в общественной жизни.